Komiiekcubie yncJia
9 xaacc
29.02.16

Omnpepenenne. Komniekchvim GUcIoM Ha3biBaeTcs popMalibHAs 3alUCh BUJIA G +
bi, TJie CUMBOJI i yI0BJIeTBOpAET ycaoBuio i2 = —1, a,b € R. JleiicTBus Ha/l KOMILTEKCHbI-
MU YUCJIAMU OCYIIECTBISIOTCS TAK YK€, KAK U HAJ[ BEIIECTBEHHBIMY, C YIETOM OCJIE HE-
ro ycjoeusi. MHOXKeCTBO Bcex KOMILJIEKCHBIX unces1 obosnadaercsa C. Yucsiom 0 HazsoBeM
Berpazkenue 0 + 0.

1. HOycrs z,y € C. Hokaxure, 910
a)z+y,z—y,zy €C;
0) ecmm y # 0, 10 € C.

(1+3i)(1—di) +a+i

2. Yupocrure BbIpazKeHHUE: T

Onpenenenune. Yucia a + bi u a — bi HazpIBatoTCH conpascernvimy. COlpsizKEHHOE K
qucily 2z 0003HAYAETCS Z.

3. a) Jlokaxxure, 9TO €CJIM 2 U Z ABJAIOTCA KOPHAMU KBaJPATHOIO YPABHEHUS, TO
K03(DUINUEHTH! 9TOr0 YypaBHEHHUA — BEIIeCTBeHHbLIe YHUCIA.
6) okaxure, 9T0 z + %, 2Z € R.

4. JoKasKUTe CBOMCTBA, CONPSIKEHUA: Z +1 = z + t, 2t = 2, Z = 2.

5. Ilycrs f(2) — MHOTOUWIEH ¢ JieficTBuTeabHBIMEA KO dunmentamu. Jlokaxkure, 4To

f(2) =0, 10 f(z) = 0.

6. a) Jlokaxkure, 9TO I JHO6OTO KOMIIEKCHOIO YHMCJIa, 2 HAIJIETCA TaKOe KOMILIEKC-
Hoe t, uro 12 = z. CKOJBKO CyIIecTByeT Takux t?
6) Pemnure ypasnenne 22 — (2i + 2)x + (20 — 1) = 0 B KOMILIEKCHBIX THC/IAX.

7. JokaxkuTe, 9TO KayKJ0€ KOMILJIEKCHOE UUCJIO MOYKHO OJHO3HAYHO IPEJICTABATH B
Buge 7(cos¢@ + isin¢), upudeM r OIpPeeJIIeTcsl eUHCTBEHHBIM 00pa3oM, a ¢ —
€ TOYHOCTBIO JI0 KPATHOTO 27 (€C/I 9MCJIO0 He PABHO HYyJI0). YUCII0 7 HA3BIBAETCS
Mmodyaem (u obosuauaercs |z|), ¢ — apeymenmom KOMILUIEKCHOIO YHUCJIA, & CaMa
dopma HazBIBaETCH MPULOHOMEMPUMECKOT, 3AMUCHIO KOMILIEKCHOIO IHUCJIA.

8. Ilpencrasbre B TpUroHOMeTpuUecKoil popme uncia 2,1 4,1 —/3i.

9. a) okaxure, 9to |2t| = |z| - [t| mus m06bIx 2,t € C.
6) JlokakuTe, 9TO €CJM JBa HATYPATBbHBIX YHCJIA TIPEICTABISAIOTCA B BUJIE CYMMBI
JIBYX KBaJIPATOB, TO WX IPOU3BEJICHAE TAKIKE MIPEJICTABISIETCSA B BHJE CYMMBI JIBYX
KBa/[PATOB.

10. a) Jlokaxkure, 9TO OpU yMHOXKEHUH (JI€JI€HNM) KOMILJIEKCHBIX UHCEJ UX MOJLYJIH
YMHOXKaIOTCHA (ﬂ‘eJIHTCSI) APYTr Ha JApyra, a apryMeHTbl CKJIa/IbIBarOTCsd (BbI‘{I/ITaIOT—
cs).

6) Hoxaxure dopmyny Myaspa: (r(cos @ + isin@))™ = r™(cosng + isinng).
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